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Ata da 8ª Reunião Ordinária do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Direito da UFERSA
do ano de 2022, realizada no dia 10 de novembro de
2022.

Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, na

sala da Coordenação do PPGD/Ufersa e via plataforma online Google Meets (sob o domínio

“ufersa.edu.br”), realizou-se a 8ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de

Pós-Graduação em Direito da Ufersa do ano de 2022, sob a Presidência do Professor Ulisses

Levy Silvério dos Reis. Atendendo à convocação, compareceram à reunião, além do

Presidente, os Professores Felipe Araújo Castro, Luiz Felipe Monteiro Seixas, Rafael Lamera

Giesta Cabral e Rodrigo Vieira Costa. Presente o discente Eric Ian Oliveira Guimarães, na

qualidade de representante discente. Presentes, como ouvintes, o discente Marcelo Soares

Mota e o docente Valter Moura do Carmo. Verificado o quórum de instalação, o Prof. Ulisses

Reis saudou os presentes e leu a matéria posta em pauta: I - Discussão e deliberação sobre a

minuta do edital de credenciamento de docentes ao PPGD/Ufersa para o ano de 2023; II

- Outras ocorrências. Colocada em discussão a pauta, foi aprovada por unanimidade. I -

Discussão e deliberação sobre a minuta do edital de credenciamento de docentes ao

PPGD/Ufersa para o ano de 2023: o Prof. Ulisses Reis informou que, como conversado na

última reunião ordinária, o descredenciamento de quatro docentes colaboradores abriu a

oportunidade para a admissão de mais professores ou professoras ao PPGD; que

compartilhou com os membros do Colegiado a minuta elaborada pelo Professor Valter Moura

do Carmo; que as diversas sugestões apresentadas foram incorporadas ao documento; que,



uma vez aprovado, ele será enviado à PROPPG para fins de publicação. O professor Luiz

Felipe Monteiro Seixas informou que acha prudente delimitar melhor a cláusula que trata da

distribuição de candidaturas de docentes por Linha de Pesquisa. O Professor Rafael Cabral

informou que concorda com essa alteração. O Professor Ulisses Reis informou que fez a

adaptação na minuta. O Professor Felipe Castro perguntou sobre o período de produção

acadêmica contemplado no edital para ser preenchido pelos candidatos. O Professor Ulisses

Reis informou que o lapso é de 2019 a 2020, com exigências diferentes por parte de

candidaturas para permanente ou colaborador. Posto em discussão o ponto de pauta, os

membros do Colegiado, por unanimidade, homologaram a minuta do edital de

credenciamento apresentado e autorizaram a sua remessa para a Pró-Reitoria de Pesquisa e

Pós-Graduação para publicação. II - Outras ocorrências: O Professor Ulisses Reis informou

que a fase de prova escrita do processo seletivo 2023 foi superada e, no momento, a banca

está prestes a realizar as entrevistas; que, até então, não houve dificuldades dignas de nota;

que, em 2022, haverá só mais uma reunião ordinária do Colegiado, em dezembro; que

pretende trazer ao Colegiado eventuais pedidos de prorrogação de prazos de defesa da turma

2021 apenas no mês de fevereiro. Nada mais havendo a tratar, às 11h30, o Presidente

encerrou os trabalhos agradecendo a presença de todos e finalizando a ata, que foi por ele

lavrada para ser lida e assinada pelos membros do Colegiado de Curso.

Mossoró/RN, 10 de novembro de 2022.
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